02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

DNGB-CR

[MTHeBMOUMNUHAP U3 HepxaBetowein ctanu no I1ISO 15552

- Onucanune

«  [lHeBMOUMNMHAPbI COOTBETCTBYIOT pasMepam no ctaHaapTy 1SO 15552

«  Bce yvacTu nHeBMOLUAMHAPA BbINONHEHbI U3 HepXaBetowlei ctanu SS316;

«  [ocTynHbl AnameTpbl NOpLWHSA 32..125 MM;

*  BO3MOXHO U3rOTOBMIEHME HECTAHAAPTHBIX UCMOJHEHMIA C YANIMHEHUEM LITOKA U Pe3b6bl;

DNGB-CR

Cuctema 0603HaveHmii

- - - - - - RU1
Cepus 0npoc NonoXeHus
DNGB [ LiunuHap co wnunabkamm A | C nomouybto gatumnkos
Tun ynpasnexus femnguposanue
CR Hepxasetowas ctanb SS316 PPV Perynupyemoe nHeBMaTuyeckoe
[inameTp nopius Pa6oumii xon
32 32 Mm 10 10 Mm
40 40 Mmm 15 15 MM
50 50 MM
63 63 MM 2000 2000 mm
80 80 MM
100 100 Mmm
125 125 Mm

Mpumep 3aka3a: cepuss DNGB, 13 HepxxaBetoLLei cTanu, AMameTp NopHa 63 MM, paéounit xoa 200 MM, perynmpyemoe AemnpupoBaHue, onpoc
MONOXEHNS.
Kop 3aka3a: DNGB-CR-63-200-PPV-A-RU1

OCHOBHbIE XapaKTepUCTHKH 32 40 50 | 63 80 | 100 125
DyHKUus [1BYCTOPOHHEro AeicTBUS

Pa6oyas cpeaa Cxatblil BO3AYX (cTeneHb dunbTpauum 40 MKM)

Pa6ouee aasnexue, MMa 0,1..1,0

Pa6ouas Temnepatypa, ‘C 20 .. +80

[THeBMaTH4eCcKoe NpucoeanHeHne G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

Pesb6a Ha WToKe M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2
TeopeTnyeckoe ycunue  BblABUXKEHNE 483 754 1178 1870 3015 4712 7360
npu 0,6 MMa, H BTSIrMBaHWe 415 633 990 1682 2720 4418 6 880
JemndupoBaHue Perynupyemoe nHeBMaTuyeckoe

Martepuan kon6bl HepxaBgetowas cranb SS316

Martepuan Kpbliluek Hepxasetowas cranb SS316

Matepuan ynioTHeHwWit MonuypetaH (PU)

SMART www.sautomation.ru Bepcus 10.2023

automation 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3ayueHbl 1



06
[puHaanexHocTH 1

aKceccyapl

0630p nepudepun

N° nos. Tun Onucanue
1 CRSG Bunka Ha WwToK
2 CRSGS

\LlapHupHas ronoeka

DNGB-CR

OcHOBHble pasmepbl

A+ Pabounn xon

AB AC + Pabounin xoq 1B
DA MA AD AE| NA DEB
EA
FA = 1 _ N B S
o aa) a8
~ Ay

oD
J
Tle.

[2]

nopuHs A AB | AC [ AD | AE B D DA E EA F FA H K KB M MA N NA P PA PB
32 142 | 48 94 27 27 47 12 29 M10x1,25 22 17 6 10 M6 32,5 30 19 30 3 G1/8 12 5,5
40 159 | 54 | 105 | 31 31 53 16 33 M12x1,25 24 17 7 13 M6 38 35 21 35 3,5 Gl1/4 15 6
50 175 | 69 | 106 | 31 31 65 20 42 M16x1,5 32 23 8 17 M8 46,5 40 27 40 3,5 Gl1/4 15,5 7,5
63 190 | 69 | 121 | 33 33 75 25 42 M16x1,5 32 23 8 17 M8 56,5 45 27 45 G3/8 16,5 7,5

4

80 214 | 86 | 128 | 36 36 95 25 53 M20x1,5 40 26 10 22 M10 72 45 33 45 4 G3/8 19 8,5
100 229 | 91 | 138 | 37 37 | 115 | 32 55 M20x1,5 40 26 10 22 M10 89 55 36 55 4 G1/2 18 9,5
125 279 | 119 | 160 | 45 45 | 140 | 40 79 M27x2 54 41 13,5 27 M12 110 60 40 60 4 G1/2 23 10

Bepcusa 10.2023 www.sautomation.ru SMART 2

Bce npaBa 3aWymiLeHbl 8 (800) 550 3487 automation



02

[THeBMaTMyeckue npueoAbl

HHeBMOOCTpOBa 4

03

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u
nHeBMoynpaBieHnemM

KnanaHbl npoLecc-TeXHNKN

04

CucTeMbl NOArOTOBKM
CXaToro Bo3ayxa n Aatynku

naBneHnsa

05

BakyyMHas TeXHUKa

DNGB-CR

[laHHble ans 3aKasa

[Anametp nopwHs, MM | Pa6ounii xon, MM | Homep ans 3akasa | Kop 3akasa
32 10..2000 30031380 DNGB-CR-32- ... -PPV-A
40 10..2000 30031062 DNGB-CR-40- ... -PPV-A
50 10..2000 30031350 DNGB-CR-50- ... -PPV-A
63 10..2000 30031750 DNGB-CR-63- ... -PPV-A
80 10..2000 30031108 DNGB-CR-80- ... -PPV-A
100 10..2000 30031763 DNGB-CR-100- ... -PPV-A
125 10..2 000 30032157 DNGB-CR-125- ... -PPV-A
Matepnan Homep ans 3akasa | Kop 3akasa Marepuan Homep ansa 3akasa | Kop 3akasa
_. | Hepxaselowas | 30030434 CRSG-M10x1.25 » Hepxasetowasn | 30030439 CRSGS-M10x1.25
(/ cTanb SS304 30030435 CRSG-M12x1.25 ctanb SS304 30030440 CRSGS-M12x1.25
‘(f/- 30030436 CRSG-M16X1.5 ’r 30030441 CRSGS-M16X1.5
) 30030437 CRSG-M20x1.5 ‘ 30030442 CRSGS-M20x1.5
30030438 CRSG-M27x2 30030443 CRSGS-M27x2
Marepuan Homep ans 3akasa MpucoepuHenne 1 MpucoepnHenue 2 Kop 3aka3sa
Hepxasetowas ctanb 30023137 G1/8 26 SSC06-01S1G
SS316 30023136 G1/8 78 SSC08-01S16
30023135 G1/4 78 SSC08-0281G
G1/4 210 SSC10-02816
G3/8 g10 SSC10-03S1G
G3/8 g12 SSC12-03S81G
G1/2 @12 SSC12-04S16
G1/2 216 SSL16-04S1G
Marepuan Homep ans 3akasa MpucoepuHenne 1 MpucoepnHenue 2 Kop 3aka3sa
HepxaBetowas ctanb 30000909 G1/8 26 SPC06-01S1G
SS316 30000913 G1/8 78 SPC08-01S1G
&3 30000914 G1/4 78 SPC08-02S1G
g 30000917 G1/4 210 SPC10-0281G
30000918 G3/8 g10 SPC10-03S1G
30000921 G3/8 @12 SPC12-03S1G
30000922 G1/2 @12 SPC12-04S1G
30000929 G1/2 216 SPC16-04S1G
30001570 G1/8 26 SPL06-01S1G
30001574 G1/8 78 SPL08-01S1G
30001575 G1/4 78 SPL08-02S1G
30001578 G1/4 g10 SPL10-02S1G
30001579 G3/8 210 SPL10-03S1G
30001582 G3/8 @12 SPL12-03S1G
30001583 G1/2 @12 SPL12-04S1G
30001590 G1/2 216 SPL16-04S1G

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Bepcua 10.2023
Bce npaBa 3awmieHbl



